Odpowiedzi do éwiczen

CZESC I
Rozdazial 1

Str. 2. 1i2 ¢

3igd VO+p—1].
516 4(sh{—sint).

Str. 2. f:%T nalezy do klasy C, bo 1+1>0.
1
1

-
[

—_ nie nalezy do klasy € (nieciggla dla i=1).

—_ nalezy do klasy C, bo 4.

o+
- e

i3 nalesy do klagy C, bo ¢/>01ie*>0.

[

 —— nie nalezy do klasy C (nieciagta dla t=0). |

i nalezy do klasy € (nieciagla dla i=(2k+1)Z, k=0,1,2,...).
nie nalezy do klasy € (nieciagla dla t=(2k-+ 1)z, k=0,1,2,...).
— naiezy do klasy C, bo 2+4-cost>0s '

nalezy do klasy C, bo cost=4 dla t rzeczywistego.

Str. 8. 2. (a) {—} (B) {2sint—2cosi+42).



344
Str. 37. 1.
Str. 4¢4. 1.

Str. 44. 2.

()

(B)
(y)
(8)

(e)
(11_)
(9)

(1)

(a)

(B)
(v)

Odpowiedzi do éwiczen

Rozdzial 3

3 .2
{e3*+4-2¢—2}.
s+ 1+ {26367},
{44142 cos t—sin 1} .

JLs—m-ﬁnKEq.
V3

2

{lem-ﬁngq.

{L—e"fﬂ - €08 —’?— —

$#—1+ {sint}.
{401121 -+ cos 2{+ —z sin 2t} .

{g—e'ﬂ [«}%sin -'{—ft—-t- MBVTET]} 2

Rozdzial 4

={_l+ e = cost—ésmt}

ll

{1ﬂ+2+2r'}

o= {§#+0—p) =D + [G—7) e+ o0 —eine).

() z= {e'}.
%) m={i(t’—shf.-aint}}.
: 1
B ={m-ehlt+[ ( 2+1}2+ ]c-oat+
el aincd}
Za  2(@+1) !
(%) {,8 —2a+ - t3+(2a-—,a—— }'tw{-lﬁ&“)cOﬁt-{-
o+ e
(Jb z={%ch2tuilacost+%eos2t}.

2 = {2—26*—2f-e71},
= {2—1—26~— 2461},
z = {¢f(cos t—2sin 1)}, = {¢*(cos t 4 3 8in #)}..

5 13 S
&= {—_-Z-}-zcos 2t—3 sm2£},

3 13 .
= {§t+3 cos 2f -4—511121}-.

Odpowiedzi do éwiczeh

(®) {—5+f Haw 3 con+£sm}
{ —e’+ e —|— costm—Tl,';smt}
(E). { jet __ggfﬁco @fﬂ-—-é;,t_aeﬂ’sinﬁ?—
-
100
(n) = { 6— 4f.—t3+—¢‘!1+ cos2i-|—3*sm21}
y= {1 zu—+ +3400821—]——5m21}
(9) == {2—¢), {—-2+4ef—u,t}

2= {—2 4 56t — us‘}

l‘n 212 3¢ V37
(v {—116”-{- 208s — —ﬁes sh—z-t. 3
llar 144 Z¢ Pn}
2t L M e PN A R
Y= { 1le +16e ‘. ch zi |'_d.'s 5
" 216 %! Pdf }
LA b s Ry Ly | 3
{ 176"4—24&3 5 ms sh—
Rozdzial 5
Str. 61.
1. Dla rys. 16:

F(Ls+2R) (R,0s +1)

= BB By LU 1 [(B+J$1+1v‘=}b+ﬂﬁ:lﬂ+éﬂg)Uls+ﬂ(B+ﬂ€1+2&)

Dla 17:
e (2837 —L)s—2R,

2 )

.Rg =Rp R’I=%:'BID lL:Gﬂﬁg'

3. I -—I]_—"Ig: Oa
I—Is—1,=0,
I,—TI,—1Is=0,
I,—I;+Is=0,
Ty Ttk Ly

@D+ BL+ R+ G U— T =F,
' —--(I I)+Rslg+1f‘ ‘+'_-{Iﬂ__lﬂ]_-
RIr%ﬂ4n—4n—w—ﬂr—hF'—*“—dﬂ—m

/
B, + Us'(fc—"laﬁ—ag(fs—" Is’—aus'—ln) =0.

2Ry B LUS'+Ls+28
2. Zaklada.my, ze Ul#o' -Ol.%:oa 5"#0"5*0: BJ.+OJ R).:’FO’ R,:}-.O.Wt-edy
.Y 2 | M

345



346 Odpowiedzi do éwiczeh
Str. 66.
1. Dla rys. 29:
Z = Z; +Z,+Z;,
j S 7,5+ 2., + ZsIa
Zy+ Zy+ 2y
Dla rys. 30:
s 2,7, 74
ZyZy+ ZaZg+ 212y’
I= fx +fn+1r
2. Dia rys. 31:
P (Z1Zo+Z1 Z+2Zy24) (Zazrl‘znzrl'zlzl)

(Z1+-2,) (Z3 25+ ZaZo+252e) + (£5+ Zg) (LyZg+ 2y Byt Zy2Zy)’

T— ZIZ,(II+I,)+Z.(Z,+Z,)I‘ i Z,(Z.—{—Z,)I,—!—Z.Z,(I.—{—I!)_‘

Iy ZigV 21 Lyt 2o 2y LyZgt LyZytLZgle
Dla rys. 32:
g BTty 5.7, 7s

ZyZy+ 2Ly Lyt 212y " ZsZy+Z et ZuZs’

Z,Z,(Z.Z.+Z‘Z.+Z.Z.)(Il+lg+13)+Z‘Z.Z.(Z,Z'+ Z1Z;+Z1Zn)(14+15+1.)
AIZ,A,M,A.+ ZyLgtZiZs) -I—Z‘ZIA.([‘J.-F 51£3+£1£s)

Dla rys. 33:

I=

7,7, < Bt

S ey A e s

(ZyZat 2T+ ZZNE T+ Ty Tyt 2y 2o LA T+ 2B 2,4 Z) T+ Tt o)
(ZyZg+ ZyZog 23 Zg) ZgZogZalowt+LaZg) +Z alosloal 21+ 2s)

f:
3

2.2,24+ 52Tt ZTauct ZiZs T+ 2n L B+ T Tt T Zut ZalaZs

Z =
ZnZigt Zy Lt L Lt Lolg+ Lol Znla+ Lals+Zalis

L R,

1 3
L ==y L=L ==,
Ll Rl C& () 1 5 2 ] 5

6
R1= 1,_ Rgzg, Rl

II
[ =
i
5
Il
ol o

|
Rys. 135.

{Rozwigzanie to mozna rozumie¢ w dowolnie przyjetym uktadzie jednostek, na
przyklad: Henry, Ohm, Farad.) Rozwiazanie nie jest jedyne, gdyz jak widzie-
liémy na str. 63, kazdy opér omowy moZe byé zastapiony przez réwnowazny
amu uklad, przedstawiony na rysunku 22.
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Str. 69.
Dla rys. 36:
1 ={f.‘_o_ Lt 4 (B + B,)?
"7 R, L‘m’-{-R% !
B Lo
aretg se—e—s—as—s—
=T A G Ry B B
Dla rys. 36:
IG = Eﬂ 0160 _____._..R’C‘;w.i____-{-l »
B0, +0s)* 0*+1
R2030® +1
yp = p—arctg (—ﬁ +EO,aJ) .
Dla rys. 37:
I = By R’(Lﬂ'w“—2)’+w’(ﬂ+3’0}’
" RLw R Ow® 4
R(4—L0 o® + R*(*w?)
Y=g+ At = Gty
Str. 74.
Dla rys. 41:

_ Wprowadémy oznaczenie: D= (L3 Ry 0,8 +Ly8+B,)( Ly BaOys* + L8 +By) —
—M2%(R, 0,84 1)(B,Cs+1). Wtedy

Ty = g (B,0,5+1)(Ta Ry Oy 4 s +-By),
= %Rlﬂls(L,R,Ogs‘ 4+ Tys+RBy),

Iy = 5 (LyBy Oys*+ Las+ Ba),

I, = 3 Ms(B, Ous-+1)(Ex 08 +1),

Iy = 5 MR, 0B, Oy5+1),

Io= £ Ms(B,05+1).

Dla rys. 42:
1
Napiszmy: D =s(Ms+ By)(Ms — Lgs — Ry) — (Llsz—-_&fs’-i- a—)(L,s-}-Rl-}-R,).
Wtedy ;

X 1—)(2Mss—L, e b R et 2):
B 1
2= E(Ms‘—l}ls’--—ﬁ),

il % (Ms® —Lys*— Rys).
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Str. 77. Dla wolnych kohctw:
1. ROs | (BitRy) Os+1 R, 0
—l T AT VO 2 -
1 R 1 0 1+LU§,+L R () I B(E,0511) E, & B o571 E,.
1 = 03 2 y
0 1 1 = 1 7 _ L0102 +(0,4-0y)s | B
Ls_{_?}% 0% 1 ® L - LOs*+1 B, B T L0417
. 08 __ MOs
2. 1 0 1 0 1 0 ! II_L1032+1 A1 E’__m s
. 3.1 | 1,1 Rozdzial 6
A i i RosFiTLtE !
Us Str. 93, 1. (a) @=eo (A+Bt—1—0t‘+ ét‘) 5 5
o 1 Is+ ,(_i_ 1 R 1 ILs+R+ 1 () ®=Ae~*+4 (Bsini4-0 cost)e.
s = ¢ y P l‘ P
0 1 0 1 0 1 ) () w=d-o-toralory p.oloraboey g.—Veabory p.gfo-alery oo,
Str. 81. (8) @=.A-Befi2 Oef+ Defl* %-:-aint—-é% cos .
v 1 0 1 _1“ 1 0 1 +'___}__ __1_ 2. () @w=32—1t—1+4 (2—f)sini+(1+4a)cost,
o8 = 5 Us Us y=12+2+(1+a)sint +(8—2) cost.
1 1 1 1 1 1 ; 93 31 1803
= FFVEe 3 ik sl e s o ( ..
&y 1ty k £1+B,1ﬂsﬂs +3, Eos Tl B z=—p+ Ee‘-(a-kﬁJr 1-4—2)':—“ sint 4
1891
kel PO T 8
(8) ( 1 0) (1 Ls) ( 1 0) ( LO,st+1 Ts iz (a+ w) S
O 1)\ 1)\0w 1) \Cs+L00ws*+0p L0+ 1)' y=1£7_1_5;e;+ (za+,a+ L:-;iz)r“'smt-l-(ﬁ—-%)e_“‘w“-
() L A\ /D Gl (1) &= 444 4B 430
Us M M = 9 Y= —26.‘1—"4_33“-— a@',__ﬂ‘:
1 L ' 2 ——154—10B¢5 430 T,
0 1 _ pat O | J
X 4 shi
Str. 96. L (@) @=_5-»
_L 1 _ (InLy—M?2)s Ly ) -
s M MUs* M T HMUs ) (B) Nierozwiazalne.
: 1 A - 2, o =eTB -gin{.
= Ms =% - 1 . .
Str. 84. e Str. 97. (¢) z=A+Be¥+ O+ 5}6 okt — o ¢4-sin 21, gdzie:
; s ) 3
Dla zwartych kofc6w: A:-% (—28in2—4008 2+ 6)+ 7,
1
(= I‘=(E+OB) W I=0sE,. B=%(Bin2+m32—2)+§§.
= 1 ; E. et ; _ 1
fl?'] .Il-"(axs-f-ﬁ)-ﬂp I,:J{T;. 0=§Eﬁ(35m2+90032_10) 86-;.
Lyt = 2658-9cos (1— 2) —sin (t—2)],
y I, = 2 5 s bl MOs (8)
vy L (I Ly—M*) UL, B, I,= (G.L,— 08 1, - B. y = 26509 -cos (t—2).
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Str.

Str.

Str.

Odpowiedzi do éwiczeh

Rozdzial 7
99, («) Jeden punkt nieciggloéei dla t=0;

= 0 i
'C
0
B) Pu:nkl‘.y meclagloécl tylko dla, t=lkr (k=0,4+1, +2,..

N1 (@
dv dt —3
sint P —sint 2 I/- )
UTC (24-+1)7%

(y) Jeden punkt niecigglogei dla i=1;

1 1 S
. f' dr .‘_ff_zg; ....‘_‘?’1_—..(;_1}2;‘5
0 V|1:~—li V= ]'r—

(8) Jeden punkt niecigglosei dla 1=1; f(t)=—1 dla 0<<t< 1 i f(t)=1

dla §> 1, stad

¢
[ @) de=t.
L}

102. Nieech A< p; wtedy dla 0<t<p-A jest:

j;-f.u={f0-dr}=0,
b

l'fp+;={f0‘d1:}=0,
0

a dla t>u+ A

) [
fl'fﬂz{-’?O'd‘l-f--fdf}:{t—-‘u—.x},
ptil
C Uha={ [ 0-a fd':} {t—u—12}.
st
2 0 SN B O P A
loo. 1t = ot Lo {,as_@f&w—s)m@}
L]

= {% [m] —a*

fa_“‘t"_' d'r]’ .

Odpowiedzi do éwiczer

- oa
Poniewaz I'(3)= [¢~'t*dt=
']
t=ar, a>0), wiec

1—atl* { e

oy 4ferens= gl

351

o* (™44 (podstawienie

T—ai
Str. 10 .
(er) A )] Jt
- $rorimmge——
Lo
: »
| 1= " -
I 1
i 2 b1 ¥
9.+ 2 of 1 2z 3 >
-
Rys. 136.
CZESC 11
Rozdzial 1
Str. 119. («) = {22} =2,

(B)  f1(A) = {42°+ 242} = 4123 - 4132,
(v) F(A)={cos(A+1)} = I_]_is—, (s cos A—gin 7).
{—21} —23

(8) f'(A)= =
A | ey
{m + 310 1‘}

Str. 120. («) [7(A)={2}=2l, ) =0.
C(B)  f7(A) = {122% 4 2{*) = 1202% - 413,
7(2) = {244} = 2414

() (A = {—sin (@+21)} =

s’:—l (—s&sin A— cos 1),

17(3) = {— 008 (t-+4)) = azfl_l(——scos).—l—ain/l).
® rw=t =t
Rozdziat 3
Str. 133. L. “°m|<% 0.
. 1 dla a<t,

2. Niech gy = [0 dla n>14,

da 0<<t<t,.

] Wiedy &= 0 i |hin,5)—0|<ex
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1
Str. 135, 1. (=) d."={n-e-‘"}.—_~53{_...%+t+¥g—nt}=szfu.

Poniewaz fn 3 {t} W przedziale 0<t<oo, wiee ax—>s*{t}=1.
[Podwéjna strzatka I oznacza jednostajna zbieinoft ciagu funk-
¢yj, pojedyneza za$ strzalka — oznacza zbieznoké ciagu opera-
toréw w sensie definicji z § 12 (str. 133) lub tez zwylkla zbieznofé

ciagu liczhowego.] .
(B) On= (mPte~"} =& {te“"f - % et f— E} = s2{fn(t)}.

n

Funkeja {f=(t)—t} ma pochodng {—nte—nt—e—}, jest wige
malejaca; zatem

| Fa®—t < |falta)—tol = itue—“” * ‘,2; Grihes % l" 0 (OIh)

Stad f. 3{t} w kazdym przedziale 0<i<<f, 1 wobec tego

an {1} =1. i
(¥) @a= {n—ntt+ [n—n?]}= 1 =
2
"t da ,Ogig%
=gt 1 1 oo 8’-{}‘.(1,}}.
Lt =%
. T +1 dla o <t<co

Poniewai

5
—t+m=-—’%»zs dla Oe.;sg%

|fll(t)_t]t 7] 1 1 <
%
s da 0<t<> 1,101 g5 ogi<—
) 3 : n n'n ' 3n n
< 1 1 < 1 1 <
5 dla ;gtcoo 5% dlft ?—bgt<oo
i ;
gﬁ dla 0<i<oo,

wiec fx{t} W calym przedziale 0<t<co i w konsekwencji
dpy =+ 8‘{"} =1.

1 E n iy
®) a,.—{; i }_sa{m-p }=s={f,.(c)}.
Funkcja {fx(t)—t} jest ujemna i malejaca w przedziale (0,1);

w punkcie ¢ =1 osigga minimum réwne liczbie ™ dla t>1
jest Tosnaca. Zatem w kazdym przedziale 0<<1<Ct, jest

1 1 ki
[m—t <7 + [t —tl =25 + | 75T

Poniewaz g, 0, wiee fa > {t} 1 aa > {t}=1.

1
4 — | = e

icm
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2. a@p={n?sin nl-+n cos nt} = s‘i{i2 cosm-]—f-si.n i+ — i} =
n T m n?
=s{fal(t)}.
LA iy WA N
Poniewaz |fa(t)—12| = = +-; dla 0<Ci<Cty, wiee fn 3 {1} w prze-

dziale 0Tl 1 ap - 8%} = 632 = 242,

e 0 dla 0<i<n
3. a+bem =qa-lbs 1 dla ”2t<m}=a+bs{h(ﬂ.t}}‘.

Ponii.awai {h(n,1)} = 0w kazdym przedziale 0<{t<Ct, (zob. za-
danie 2 na str. 183), wiec s{h(n,t)} 0 i w konsekwencji
a-+be">a-+b-0. o

- B 1 ot .
Str. 145, («) i) _s{l-i-rF')-r.& i korzystamy z poprzedniego przy-

kiadu.

i

| S o

()

®)

]
Y

(v)

Rachunek Operatoréw 23
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Rozdziat 6
Str. 158. 1o=F6 i ' Sposéb konstrukeji np. dla
t=1 II\ _._ é_ t=6-2:

- -

[} ]

W~ [
— j
Yo Y

>>‘9)

‘f:u

T

AL

.(Buk, ktérego konhce sa na ry-
sunku oznaczone przez W i 6,
nie jest lukiem kota, lecz tukiem

Y

t=7 f A krzywej czwartego stopnia.)
f >
t=1+ 4 _ _ 2
1 V
=8 A A
| TN
=10 T U_ 3
Rys. 138,
Str. 160. :
. : ;
ol i
Rys. 140.

Str. 172. 1. Gdy og:g%az‘,, to

,uz(z.,—f‘f) da 0<i<
a a

]

s 2
2(d, 1) = '#3(7-0—-%) dla c—ﬁgagzu—c—t;

uie—) (—2) da dg—

Odpowiedzi do éwiczeh 355

gdy zaé %aﬂ.ﬂgti;alu, to
o _
pz(&,ﬂ;) dla 0&3&;1‘,—1
a
t 2
2 t) = #[(?-e‘—a)*—'l{ﬁu—l)] as j—i<agt
a a
2t i
,uu.ﬁz)(z.,—E) dls 2<a<ts.

Dla t> al, ruch powtarza sie okresowo.

®  ¢=0 !/\ 2
3. (o) t=1 ok, rj,": 2
t=2al, L)_z = é__

IA\
s
t=%ale 3 3
,_I
T W .
’
\\\J}f A\
t=3at, | LN R
\\ ,/
t=3ol, ‘f _‘i'.
M-—f——v-—i
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Odpowiedzi do éwiczent 3567
Rozdzial 6
kn ren x i =" & 3 ~ Funkeja X(1) = (X(4,1)} przedstawia zmisny temperatury
Str. 183. 1. 2 = 1+ 2 e Lot .[F =l+z—5=<3: :" kl:;izlgﬁg I;f)il;it;:.wﬁh?hot :a?hzmal wszedzie temperature 0
for e ; jemy temperature v = {o(t)),
* . ; izolujac ]edncezeéme koniee 1= 1,
- 1 - dm
2. =1+ e . :
g k%‘ I J ] 2. X(2)= E(n—f)sm lﬂ'mlfv{t—-r) exp( {-—T—” = ia.d )d—r}.
o + 1 1 2 P (P ~ 1] l-l 0 lﬂ
= = —_— e 1 — -
p—1  (p—l)ar= "p—IL Str. 218. 1. X7(A) = —sv-2(l).
a-u "3)— s - — — gl () — s - s
s >f L. (ﬂr—i-l]l"—] 1 - p<l). X(1)—a*s - 2(A) = —sv[z"(A) _a"s x(4)] = 0.
—P a+oo 1
.... X’(O}:—s-u-:c’{{)}:—-—sv- (——;)= v.
X(ly) =—sv-2
Str. 184, (x) Wynika z udowodnienej zbieznofci dla 2 w (o) =
& : Funkeja X(2)= {X{A,t)} przedstawia zmiany temperatury
y w precie, w ktérym odplyw ciepla przez punkt i=0 okreélony
(8) Jest to szereg: _|_ <= + jest funkcja v={v(t)}, koniec za§ A=1, jest stale utrzymywany
2(3'” 2(3"“*‘3}' 92’”‘ w temperaturze 0; w chwili =0 caly pret ma temperature 0.
Zbieino&é ostatniego szeregu zostata poprzednic udowodniona. o t
el , 2. X(){}:-—{;%Zcos @%fﬂt*r} exp (—@r—nsr)dr}.
Str. 186. (a) M|<___ 0 a1 g a*le
cosnt 1
o | <L s (@) bewn LS arE Lo Sapten.
H--D n=0
_cos (2n—1)md i : —+
() = = cos——+ . 1A { ,,A 5
gw TR N ;_2;‘ wl Tt
g 2- 1 _co8 (2n+-1)m3 Poniewaz
Znt 1 % ’ @ =V=
1 (}0312‘:1--1-1)1':1 i | r( =4I
I{2ﬂ+1)’ o 4,1‘, X (1+3) = 4r@ =1V=,

: . re+p= Q0+ I‘(1+})=¥ =,
Btr. 188, (w) m={aﬂiﬂﬂi}, I%Biﬂ.ﬂt|§é. )

r@+P = @) Ie+) =15

1 1 A2
(B) We—zﬁ = Eﬁ ( < )} Funkeja w klamrach ma w punkcm i ogdlnie . -
’ . _ _ C13ewo(Zn—1) = (20)! _ (2n)!

t= Y maksimum réwne Il/;;- F{n:i—i-) - N V= 9%.92-4....-2n Ve 2anq ! l’;,

wiec '
Str. 211 1. X*(4) = suz’’(A).

Xu{a)‘_'agsx(a) == m”(l)——a‘s“m(l) P Wiﬁ'"(ll = a‘&r:{il)] =0 lg"‘”’: (——-l 2’8.?1.1 in— *} { { l)n (2 r}“} o

_1'(0)='w-x[0)=xm.}=v. _ 8 g n! @) V= V—Z (2n)!

X'(2) = 80 2(2). - {L cos 2lf“z}.

L X(F)=sv-2'(Jg) = sv-0=0. bt
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() Zadany wzdr znajdujemy z poprzedniego, zastepujac A przez —A. Str. 278. (@) @A) = ;s; _1_& + Te_z_i:;g' )
2 g —8
1 1 oo “A; 1. oa n u+2 y =i. —23 1 :
(Y) e 23'32;(_1} e b o{ 1= 1 (B) @(d)= g5 67"+ 55 - esh,
M o . =4 €24
S g R D sl R == p s y e
{2 11." m+1)1 IZ{* P T T 101 i
= Str. 2719, () () = (ﬁ—;) 008 28+ 2 - i 4s.
narm)
{V (B) @y(2) = (8 1) 08 As -+
_2_ 1%~ el
czESG 111 F Iy on S [l (- D)n) T
Rozdzial 1 (y) "‘o(l)‘—**-*sl;—' 4
Str. 260. (a) m=c-é—ids, : 2s)s

(8) m=c-e—2s.
(1) z=0 el+ e,

.1 1 2
(3) m=y-ehey oMt o-emn. (®) x?zy=[—_1—(§e-«—§,+§—3—§+——s +

Str. 281, (a) a() =%(se—m_ Se—3d 4 1),

e—s
(e) @=0. 4 9
i (;.;—%2— +~8~)2+ ( —3; +——~)Z.’+ (~2—~-+s)2'] -g=s
Str. 271, («) @(4) = =-e—%As. ”
S (;5__53 T A +8) ~o—the,
() =(A)= e“*”' 1—e—s\s® s ' 38 3
(Y) @(3) = e¥2 4 sin 2)s.
() 2@)= g - (47 Femd). 8) a(d) = [l_' 1 ] ~cos 22
1+e (@) =(d)=|= Ge—0 cos A)2 4+
(@) @(t)=—eA+26= 2. - 1 1 1 ;
Rozwigzania sg jedyne. ' W [——~——s ey Vﬁﬁ(;-___zﬁ(s‘——'l)) ctg2|/2] . m ifz.
! Bin A
Rozdzial 2 (e) (1) =eah2 + 8(3,_!1_)
1 ;
Str. 274, (@) o(2) = (ak+D). D
(B) () =_E+i;}+ _1_13' , Str. 289, («) #(4,t)=A-+sini-shi.
(B) =(i,t) = e—A[(2—1?) sint—2¢- cosi-2A(sin ¢ —1-cost) 4% smf.]—[-
(y) zn(l} 234 P2t ——1‘ ; (y) Dla 0<<i<<i:
1 x(4,1) = *(—2t 4 1?—e—* -+ cos t}-sint);
Str. 276. (a) =(A) =g 4. dla 0<<AE:
(B) y(d) = § e, 2(4,1) = eA(— 24+ 12} cost+ sin £) + 2(t—A)—(t—A)*—cos {t—i{]—-—sl.ln (t—42).
7 (8) Dla 0<i<Ai: -
(Y) @(d)== e _t A
3 P x(A,1) —E+(1 6)1’
L [4(145s) 8 1 o dla 0<A<t:
e, 217, (@) e = (G + g+ ) o =
- [3* 2 s 2(At) =57 + (1—-—)2+(t—~2}’l/ — —A)A *
® 0= {5+ a7t i)
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